

別情依依 感恩有您

中鋼機械溫馨舉辦一十二年上半年度榮退歡送茶會

／中鋼機械

只要努力，老天爺總會疼惜！中鋼機械（以下簡稱中機）為自有製造廠的全方位工程公司，征戰重型機械製造組立與工程整合逾廿一年，經歷草創的艱辛，度過各種難關，至今穩健茁壯成長並開創多項佳績，扎實工程能力深植人心。中機於一〇八年十二月以「臺北市玉成抽水站機

組更新工程案」榮獲第十九屆公共工程金質獎優等獎座，並自一〇八年起，連續四年獲中科院評鑑年度優良供應商，以及自一〇九年起，連續三年獲得高雄市工業會「績優會員獎」肯定表揚；亮眼表現充分彰顯中機「成為優質、值得信賴的工程合作夥伴」理念與初衷。

幸福企業以員工為本，員工的向心力和凝聚力是企業關鍵的資源與基石，每個員工都是企業這個大家庭的一分子。中機於一二年上半年度有十二位資深員工將功成身退，迎向美好榮退後生活。歲月悠悠，念也悠悠，在人生的洪流當中，即將屆退的資深員工們大半歲月都在中機揮灑，拚搏的汗水寫下點點滴滴的熱血故事，在堅持與努力不懈下，挺過臺機轉中機的風雨飄搖，亦為中機開創新局，成就了今日穩健並持續進步的中機。

驢歌輕唱之際，中機謹以最誠摯的心，在管理處人事企劃組精心策劃下，於一二年一月十一日下午安排在行政大樓會議室及一樓大

廳，舉辦簡單隆重榮退茶會。榮退茶會活動一開始，以回顧近年來中機重大工程實績與成長拉開序幕，一張張好照片串聯成的影片，從中鋼集團擴建案、大型改造工程，到軌道工程、都市大型抽水站工程、國防車輛等豐富實績，訴說著近年來中機完成的輝煌成就，也彷彿看見中機員工們在各大專案工程場域中全力以赴、衝鋒陷陣的身影，藉此影片向前輩們致敬，也分享傳承感恩的心以及勇於承擔的精神與使命。

人情是中機最美的風光，活動緊接著邀請非常珍惜人與人之間的情誼，也是中機榮退茶會幕後最大的推手——張家驥董事長上臺致詞勉勵。張董事長除了代表公司向勞苦

功高的前輩們，由衷致上最高敬意，也期許前輩們榮退後，把年齡輕輕放下，沒有人可以決定我們的年齡，只有自己可以。只要好好經營人生，塑立健康思維，在心境上永遠就是夢十七，不設限即是無限。美好的回憶是人生重要的資產

，活動在中機張董事長與許國卿生產副總經理頒贈榮退紀念品後，接著由在校生代表：冷焊工場——方正安主任、物流組——方崇成組長上臺感性致詞，以表謝忱：

「有句話說，孩子是看著父母的背影長大的；此時此刻我們則要說，我們這些後輩都是看著前輩們的身影成長的。那一年大哥哥教我們的事，我們都會記得。誠如世界首富巴菲特所說，人生的真正成功和價值，不是用賺多少金錢去衡量，而是你會善待幫助多少人實現夢想，讓多少人懷念你去評價。」活動的最後，在畢業生代表——擔任抽水站工程先鋒部隊的葉慶祥大哥，分享其於工程領域可與業主應答如流的十八般武藝及八部秘笈，以及在高雄市生命線義務服務長達四十年經驗的精彩分享下，為榮退茶會圓滿畫下驚嘆號！

感謝為幸福中機增添磚瓦的每一個人，中機透過舉辦榮退茶會，為榮退前輩們獻上最誠摯的祝福，希望榮退前輩們能感受到家的溫暖，並帶著滿滿美好回憶，歡欣啟航燦爛的第三人生。「何止於米，相期以茶！」老身、老伴、老友共享樂齡，有空記得常回來歐！



▶歡送活動最後在開心拍攝大合照中圓滿落幕。